
EDUCAZIONE STRADALE
QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DELLE ATTIVITA’ PROGETTUALI CURRICULARI 

RIVOLTO AGLI ALUNNI SCUOLA INFANZIA

Il progetto ha soddisfatto le tue aspettative?

Ti sei sentito coinvolto positivamente?

La partecipazione al progetto ti ha consentito di socializzare positivamente con i compagni?
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Pensi che la partecipazione a questo progetto  potrà in futuro aiutare a migliorare i tuoi comportamenti?

Le attività svolte ti hanno consentito di acquisire nuove conoscenze sui temi trattati?

Hai trovato comodo l’orario di svolgimento del progetto oppure avresti preferito svolgere le attività 
in un orario diverso?

0/29  PER NULLA

2/29           POCO

27/29         MOLTO 93,10%

6,9%

0                                                50                                             100

0/29  PER NULLA

0/29           POCO

29/29         MOLTO 100%

0                                                50                                             100

0/29  PER NULLA

0/29           POCO

29/29         MOLTO 100%

0                                                50                                             100

29/29  PER NULLA

0/29           POCO

0/29         MOLTO

100%

0                                                50                                             100

EDUCAZIONE STRADALE
QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DELLE ATTIVITA’ PROGETTUALI CURRICULARI 

RIVOLTO AGLI ALUNNI SCUOLA INFANZIA



Consiglieresti ad un tuo compagno di partecipare a questo progetto?

Quanto ritieni adatti gli spazi e gli strumenti didattici dedicati allo svolgimento delle attività?
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